

后续报道
新西兰
热气球惨案后续

一对年迈夫妇收到女儿送的孝心礼物:
两张热气球观光券, 于是走上不归路——

悲剧的 圣诞礼物



遇难老夫妇: 现年70岁的迪斯蒙德·迪恩(右)及其65岁的妻子安妮·迪恩

据《新西兰先驱报》等8日报道, 新西兰北岛城镇卡特顿7日早晨发生一起观光热气球坠毁事故, 在11名罹难者中, 有5对是夫妇或情侣。鲜为人知的是, 其中一对年迈的夫妇竟然是在收到女儿赠送的孝心礼物——两张热气球观光券, 才坐上出事热气球的。

孝顺女儿的圣诞礼

据报道, 这对不幸的夫妇是现年70岁的迪斯蒙德·迪恩及其65岁的妻子安妮·迪恩, 两人都是卡特顿镇退休居民。1月7日清晨, 他们双双坐上新西兰最大型的热气球之一“卡麦隆-210”, 徐徐升空。由于这是他们平生第一次乘坐热气球, 老两口当时就像所有其他乘客一样兴奋不已, 似乎这是他们“人生中最棒的一天”。

据悉, 每张观光热气球门票高达350新元, 不过这趟新年热气球之旅却是两个孝顺女儿送给双亲的圣诞礼物。气球缓缓升空后, 两姐妹一直在地面全程观看, 并且开车一路跟随。然而天有不测风云。当地时间清晨7时25分左右, 气球在空中着火后, 带着10多米高的火焰坠毁在地, 吊篮中的11人无一生还!

两个女儿地面看“直播”

事发当时, 迪恩夫妇的两个女儿正在地面观看。当眼睁睁看着气球在空中起火、至爱的双亲双双被烈火吞噬时, 姐妹俩不禁相拥痛哭。稍微缓过神之后, 她们立即致电自己的另一半, 哭着说道: “爸妈死了, 快点来, 我们需要你!”

随后两人再度相拥痛哭, 并且连连喃喃自语: “这要怎样跟孩子说?”

两姐妹中的一位丈夫事后神色黯然地向记者表示, 热气球之旅原本是两个孝顺女儿送给双亲的圣诞礼物, 谁知道却

成了两位老人的“催命符”。

意外发生时, 现场现年38岁的女护士奥康纳与家人正在事发地点附近度假, 气球坠毁在地之后, 她立即闻讯赶至, 冒着生命危险避开电缆, 为两名火海中从吊篮上跳下来的一对情侣急救, 可惜两人皆因伤重已经不治。

摄影师拍下空难全程

摄影师吉奥夫·沃克4年来负责为热气球飞行员兰斯·霍平的上百名客人全程录像, 1月7日他用摄像机全程记录了当天的热气球事故经过。但这次他拒绝将失事录像提供给媒体, 只提供警方了解案情。

从热气球启程开始, 沃克在大约400米外, 以镜头分分秒秒记录这趟迈向鬼门关的“死亡之旅”。据沃克回忆, 当气球接近飞行终点时: “我瞥见一道闪光, 而后整个热气球爆成一团火球。”

沃克当即拨打求救电话, 随即冲往事故现场, 两名救难人员及另一些人已在他之前赶到。由于过于悲伤, 沃克不忍描述当时惨况。

这起事故是新西兰自1979年以来最严重一场空难。

据目击者描述, 这只热气球在空中150米时突然起火, 火焰高达10米, 随即就像火箭一样掉下来, 坠毁过程中还碰到电线杆。警方表示, 尽管救援人员3分钟内赶到了事发现场, 不过还是无法挽救上面所载人员的生命。目前有关部门对事故正展开详细调查。综合



兰斯生前的工作照

飞行员是准新郎

事发前一天刚寄出婚礼邀请函

1月7日早晨, 新西兰北岛卡特顿镇一个观光热气球坠毁, 所载11人全部遇难。据报道, 当时热气球上面的驾驶员是位准新郎, 在事发前一天他刚给亲友们寄出了婚礼邀请函。

据当地媒体8日报道, 这名驾驶员叫兰斯·霍普平, 现年50岁, 他准备在4月与未婚妻妮娜举行婚礼。兰斯此前有过一次婚姻, 并且育有两个孩子和两个孙辈。妮娜是他目前的伴侣, 两人在一起生活已有很长一段时间。

他的堂兄罗伯特·克莱德在事故当天接受媒体采访时说: “邀请函已经在邮寄的路上, 它们是昨天寄出的, 大家都期待着这次盛大的聚会。兰斯几周前给我打过电话邀请我参加婚礼。”

据了解, 兰斯已有15年的驾龄, 飞行时间超过1000小时, 曾是直升机飞行员, 去过世界很多地方。很多热气球驾驶员都称赞兰斯待人友善、驾驶经验丰富、安全意识强。兰斯的父亲说: “我们还没有从这个惊人的噩耗中缓过来。” 信莲(中国日报)



兰斯和未婚妻及兰斯的一个孙女在一起

奥巴马家有虎妻 经常在白宫发飙



米歇尔(左)与伊曼纽尔在一起

一本描述白宫内部生活细节的新书披露, 第一夫人米歇尔为让丈夫更合乎自己心目中的“领导人”形象, 常与白宫高官发生争吵, 特别是与白宫前幕僚长伊曼纽尔的“恩怨故事”尤其多。据法新社报道, 这本新书是由《纽约时报》记者坎特撰写, 名为《奥巴马一家人》。

据新书描述, 米歇尔一直认为她的丈夫应该是一个“转型人物”, 但却常常因为丈夫不得不与共和党人达成妥协性协议, 而与在白宫工作的奥巴马助手们发生争吵。新书记载说, 米歇尔与白宫工作人员发生的最激烈争吵是在2010年初, 吵架对象则是白宫前幕僚长、现芝加哥市长伊曼纽尔。

面对这位“性格火爆”的白宫女主人, 白宫前发言人吉布斯似乎经常被派遣安慰她。书中说, 吉布斯经常会给米歇尔解释为什么她买衣服或重新装修白宫的钱会有限制、为什么她随奥巴马进行国事访问期间, 不能顺带让自己享受私人假期等等事宜。综合

女议员商场偷窃 竟怨脑肿瘤作怪



海雅什容光焕发的州议员照

据美国媒体8日报道, 美国加利福尼亚州44岁的女州议员玛丽·海雅什去年10月在旧金山的内曼·马库斯精品百货店中转悠时, 竟然改行当起“商场扒手”, 偷窃了好几件总价值2500美元的名牌衣物。

女州议员沦为“商场扒手”的新闻震惊了美国, 不过海雅什的律师却辩护称, 海雅什之所以“行为大变”, 做出偷窃商场衣物的“非理性行为”, 纯粹是因为她脑袋中的一个良性脑肿瘤在作怪。美国旧金山市高等法庭日前对此案进行了审理, 法官将针对海雅什的指控从“重大盗窃罪”的重罪指控改成了一项较轻罪指控, 并判处海雅什3年缓刑察看和180美元罚金, 同时责令海雅什以后不准靠近内曼·马库斯精品百货店15米范围内。据海雅什的律师拉帕波特称, 海雅什没有任何从州议会辞职的计划。综合

南京最大规模的年货展销会 1月12—19日在南京国展中心举办

12—19日在南京国际展览中心(新庄·锁金村)举办南京市规模最大的年货展销会——第十一届春节食品商品交易会, 有美国的百年大龙虾、韩国的玫瑰兵器、大枣羊羹, 台湾的黑蒜饼干, 澳门的香记牛肉干, 上海的方便粥、豆果、米果, 高淳的螃蟹及各式水果及水果礼盒, 酒水、饮料、干货、炒货、咸货等, 有外贸的礼品、服装, 有厨房用品、家居用品等等。

欢迎企事业单位团购员工福利;

欢迎广大市民采购自用、送礼的年货。

品种齐全、价格实惠、质量有保证

乘公交车(在新庄或锁金村): 2、10、17、22、24、28、36、40、44、45、50、58、59、64、66、69、71、73、74、93、97、114、125、130、136、140、141、143、159、162、173、190、308、309、311、318、游3线、游5线、南上线、南金线、南横线、南汤线、玉苕线、玉六线。

凭以上票可参加抽奖活动, 奖品丰富, 天天有奖, 每天开馆时间: 9:00—17:00 电话: 85439928

寒假催热 3C 消费 苏宁特惠季炫酷启动

随着“90后”人群逐渐转变为校园的主力军, 追求时尚、注重感官、勇于体验也成为校园里的新潮流。电脑、手机、数码相机作为如今年轻人生活学习必备品, 已成为学子们装备中不可或缺的一部分。元旦一过, 全国各大院校陆续迎来学生寒假, 笔记本电脑、手机、数码相机自然成为学生消费的热点, 以“寒假经济”为代表的3C消费电子产品消费热潮即将来临。笔者走访了全国最大的3C家电连锁零售苏宁电器, 并从相关负责人处了解到, 苏宁已经在第一时间率先启动一系列, 寒假以及春节的期间手机、数码、电脑等产品的新春特惠活动。爱玩、偏好高速上网并

注重体验的年轻人购买3C产品, 当然不会忽视它们的娱乐休闲功能, 上网、游戏、音乐、拍照摄像、手机阅读等一个都不能少。因此, 苏宁向消费者推荐适合年轻人的最酷、最潮的3C产品, 例如诺基亚N9手机、宏基AS4750G笔记本电脑, 以及先锋数码相机系列产品。值得一提的是, 先锋数码相机系列产品自2011年上市以来, 凭借其时尚的外观、全面的功能、超高性价比不断刷新数码相机领域的价格坐标, 为消费者打造了具有超高性价比的消费数码产品。据笔者了解, 苏宁在本周及下周联合各大合资、国产品牌开展寒假3C装备促销季, 在苏宁, 可以最实惠的价

格, 轻松置办一套智能手机、笔记本电脑、千万像素数码相机等3C装备; 购电脑尊享三重礼, 购最新i3、i5处理器的电脑机型可获得多倍积分, 相关产品还加赠电脑桌、U盘、鼠标、电影票等多重好礼, 凭学生证购指定机型还可再抵用100元! 同时, 13日、14日苏宁电器还将在新街口店、山西路店、商茂广场店以及江宁女人街店开展电脑专场团购活动, 购电脑预充50元可抵用300元, 每天还有iPad2、时尚音响、U盘等精美大礼送出。刷建行、工行、光大、中信、交通等五家银行信用卡购机, 参加三期、六期分期付款, 还可享受零首付、零利率、零手续费的活动, 置办装备更轻松。